

8

[bookmark: _GoBack]Capitolul II – Componenta parteneriatului

Parteneriatul public - privat Dobrogea Sud-Vest s-a constituit in forma prezenta in luna aprilie a anului 2015 la initiativa reprezentantului GAL - Dobrogea Sud-Vest.
Din cadrul parteneriatului fac parte 20 membri: 4 reprezentanţi ai partenerilor publici, 14 parteneri privaţi si 2 reprezentanti al societatii civile. Aşadar, in cadrul grupului de acţiune locala Dobrogea Sud-Vest, 80% sunt reprezentanţi ai sectorului privat si civil, 20% ai sectorului public. 
Dupa cum se poate observa, parteneriatul public-privat Dobrogea Sud-Vest a respectat inca de la constituire criteriul referitor la ponderea partenerilor privaţi si ai societatii civile, in sensul ca aceştia s-au situat mereu peste pragul de 51% recomandat.
In cadrul parteneriatului Comunele ADAMCLISI, CERCHEZU, INDEPENDENTA, OLTINA s-au remarcat pe teritoriul GAL prin proiectele pe care le-au derulat de-a lungul timpului, fiind cele mai active si mai implicate in dezvoltarea comunitatilor cat si identificandu-se in actiunile lor obiective comune cu obiectivele LEADER. Prin aderarea la parteneriatul DOBROGEA SUD-VEST, UAT-urile enumerate au ca obiectiv sustinerea si promovarea masurilor de dezvoltare rurala propuse in cadrul GAL, atragerea de fonduri si asigurarea utilizarii lor in concordanta cu proiectele/masurile/prioritatile SDL. Autoritatile publice locale partenere se vor asigura ca fondurile atrase sunt folosite in concordanta cu specificul teritoriului acoperit si masurile promovate in cadrul PNDR 2014-2020. Interesul pentru dezvoltarea teritoriului vizeaza ajutarea operatorilor economici/persoane fizice direct interesate de cresterea productivitatii din activitati sustinute in vederea modernizarii exploatatiilor agricole, cresterea cifrei de afaceri si a veniturilor din exploatare, dezvoltarea de noi exploatatii agricole, promovarea de noi exploatatii agricole si subzistenta si modernizarea/cresterea celor vechi, promovarea turismului in zona si inclusiv a patrimoniului cultural si natural.
Dintre partenerii private s-au remarcat COOPERATIVA AGRICOLA API ION CORVIN, forma asociativa, cooperative Agricola de gradul I, compusa din doua personae fizice autorizate si doua intreprinderi individuale are ca scop dezvoltarea apiculturii traditionale si ecologice in zona GAL Dobrogea-Sud Vest. Membrii cooperative sau remarcat prin initiative la nivelul apicultorilor din zona vizata, aparand interesele acestora, militand continu pentru reducerea utilizarii pe scara larga a pesticidelor, in agricultura mare, acest aspect afectand grav din punct de vedere al mediului, dar si al dezvoltarii sectorului apicol in zona GAL Dobrogea-Sud Vest. COOPERATIVA AGRICOLA API ION CORVIN isi propune sa dezvolte noi forme asociative si programe de preventive si limitarea factorilor poluanti in zona. ASOCIATIA PROFESIONALA VITIVINICOLA TERASELE DUNARII OSTROV, o a doua forma asociativa, a reunit sub acest nume cei mai mari reprezentanti ai industrie vitivinicole din zona. Reprezentanta a societatii civile, asociatia este alcatuita din doua societati pe actiuni, trei societati cu raspundere limitata si o persoana fizica autorizata, a reusit in cei 8 ani de functionare sa aduca un aport major la dezvoltarea sectorului vitivinicol, a zonei in care isi desfasoara activitatea, avand proiecte implementate de valori considerabile, cu finantare europeana. S-a alaturat parteneriatului Dobrogea SUD-VEST, avand obiective comune cu obiectivele LEADER, asa cum reiese din actul constitutive al asociatie. 
O alta reprezentanta a societatii civile, avand de data aceasta alta directie de dezvoltare si implicare este Asociatia ,,O.N.G. SUNRISE COBADIN’’, infiintata cu scopul de a promova si proteja interesele minoritatii de etnie roma precum si altor categorii defavorizate. Din obiectivele Asociatiei reiese ca are un rol determinant in actiunile de asistenta sociala desfasurate in teritoriul GAL, avand derulate o serie de proiecte destinate minoritatii de etnie roma. Localizata in Cobadin unde exista o comunitate roma numeroasa, Asociatia O.N.G.
 SUNRISE COBADIN isi propune sa infiinteze cu ajutorul GAL unitati sic entre de asistenta sociala destinate romilor si altor categorii defavorizate.
Din parteneriat mai fac parte incă 13 membrii privati, cu activitate relevanta in domeniul agricol, care sau alaturat acestui parteneriat avand deziderate comune cu cele ale LEADER si nu in ultimul rand pentru a se dezvolta odata cu comunitate din care fac parte. 

