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	Puncte tari - teritoriu
Suprafeţe mari de teren propice practicarii agriculturii. Acces la Dunare și situat de-a lungul drumului național care face legatura cu Constanța și Marea Neagră. Resurse naturale, precum zăcămintele de piatra. Retea rutiera dezvoltată – drum national, drumuri judetene. Rezervatii naturale. Existenţa pădurilor  - zona conţine o parte importantă a puţinelor păduri din Judeţul Constanţa.
Valoarea estetică mare a reliefului zonei (relieful vălurit, pădurile, Dunărea etc.). Situri Natura 2000. Ape: lacuri, Dunărea.Patrimoniu cultural foarte bogat
	Puncte slabe - teritoriu
Zonă cu umiditate deficitară, cu valori mari ale evaporaţiei şi cu indici de ariditate ridicată. Panza freatica se afla în unele localitati la adâncime mare. Infrastructura de apa,canalizare insuficient dezvoltata. Poluarea prin arderea gunoiului menajer şi a resturilor vegetale în gospodarii. Lipsa semnalului de telefonie mobila în unele localitati. Slab interes faţă de protectia şi conservarea mediului, în afara siturilor Natura 2000. Slab interes pentru promovarea și informarea populatiei în legătura cu protecția mediului

	Oportunitati - teritoriu
Existenţa unor pieţe judeţene şi naţionale ale turismului rural, ecologic, cultural, religios, piscicol. Interes national şi international legat de conservarea biodiversităţii. Creşterea cererii pentru produse ecologice oferă posibilitatea adoptării unor tehnologii prietenoase cu mediul. Creşterea preocupării şi a cheltuielilor populaţiei urbane pentru activităţile sportive în aer liber ( ex. ciclism, alergare, triatlon) oferă sansa utilizării economice şi a protejării mediului natural din zonă.
	Amenintari - teritoriu
Conditiile climaterice precum seceta. Utilizarea hibrizilor cu autopolenizare în agricultura mare. Degradrea solului în anumite zone, datorită absenţei protecţiei prin perdele de copaci.

	Puncte tari - populatie
Diversitate etnica şi culturala a zonei. Continuarea practicării unor ocupaţii tradiţionale. Existenta unei categorii de populatie cu pregatire profesionala în activităţile agricole şi industriale.

	Puncte slabe - populatie
O mare parte a populatiei active este ocupata în economia de subzistenta pentru a se intretine. Sărăcia este foarte răspândită; număr mare de persoane aflate în capcana sărăciei (în ştiinţele sociale, desemnează situaţia în care insăşi condiţia de sărăcie împiedică ieşirea din această situaţie). Nivel redus de educatie al populatiei. Lipsa insitituţiilor care să ofere copiilor oportunităţi de învăţare sau de activităţi, în afara şcolii. Proportie mare a populatiei cu competente profesionale reduse. Analfabetismul răspândit. Competente de informare şi interes pentru informare mai scazute decat în urban. Accesul dificil la serviciile de sanatate.Existenta unor categorii de populatie foarte sarace si, în acelasi timp, afectate de excluziunea sociala (manifestata prin locuire compacta izolat de populatia majoritara, indiferenţă instituţională faţă de copiii saraci care abandoneaza scoala). În unele cazuri excluziunea sociala are ca punct de plecare lipsa actelor de identitate şi de proprietate (care impiedica participarea la educatie, în programe de incluziune etc). Somaj ridicat. Lipsa preocupării pentru incluziune socială sau lipsa sesizării nevoii de incluziune, la nivelul instituţiilor şi populaţiei. Atitudini şi stereotipuri sociale negative faţă de categorii sociale marginalizate: romi, persoane aflate în sărăcie. Slaba dotare tehnologica a gospodariei taranesti. Utilizarea  preponderentă a  muncii fizice în gospodaria taraneasca face ca productivitatea lor sa fie scazuta.Abandonul scolar ridicat.Lipsa de competente elementare, cum sunt scrisul şi cititul,  la terminarea scolii, pentru un semgment semnificativ de elevi. Investitii mai mici în creşterea şi educarea copiilor, decat în mediul urban. Servicii publice locale slab dezvoltate.

	Oportunitati - populatie
Programele de incurajare a dezvoltarii rurale. Programele de incluziune sociala. Programele de educaţie antreprenorială.
Programe de educatie pentru crearea de competente de specialitate. Accesibilitatea tehnologiilor noi legate de locuire şi agricultura la scara mica. Experienţa profesională dobândită de către emigranţii temporari este folosită la întoarcerea în zonă.Veniturile emigranţilor temporari sunt folosite în îmbunătăţirea condiţiilor de locuit.
	Ameninţări  - populatie
Finanţarea redusă a învăţământului din mediul rural în raport cu nevoile deosebite ale copiilor din rural.Incurajarea, cu preponderenţă, a agriculturii la scară mare care nu creeaza suficiente locuri de munca pentru comunităţi, în detrimentul tipurilor de agricultură ce ar a aduce venituri gospodăriilor ţărăneşti şi ar crea, în acelaşi timp, produse cu o mare valoare de piaţă. Ignorarea nevoilor populatiei sarace. Stereotipurile sociale prin care sărăcia, în special cea din rural, este pusă pe seama lenei, desensibilizează atât publicul larg cât şi autorităţile.

	Puncte tari – activitati economice
Suprafete mari de teren propice agriculturii şi cultivarii mecanizate. Zona viticola importanta. Reteaua rutiera dezvoltata.Valorizarea utilizarii ingrasamintelor naturale, de catre producatorii agricoli mici. Existenta producatorilor în zootehnie.Existenta industriei de vinificaţie pe teritoriul GAL.
Obiective istorice, naturale costituie un potential important pentru dezvoltarea serviciilor turistice şi de petrecere a timpului liber.Tirg important în teritoriu şi apropierea de cele mai importante târguri din judet. Existenţa unui port la Dunare  portul Ostrov. Turism religios dezvoltat în zonă.
	Puncte slabe – activitati economice
Nivel scăzut al veniturilor populaţiei. Consum redus de bunuri şi servicii,  pe teritoriul GAL.Procent important al populatiei active fara pregatire profesionala.Legumicultura slab dezvoltata. Pomicultura slab dezvoltata. Producţia mare de legume în perioada verii este vanduta la preturi mici, datorita abundentei şi capacitatilor reduse de depozitare şi prelucrare. Dotarea tehnica, în agricultura, este insuficienta şi necorespunzatoare din punct de vedere tehnic. Capacităţi insuficiente de depozitare a produselor agricole. Slaba asociere a producatorilor. Asociaţiile agricole existente sunt, mai degrabă, sisteme de arenda. Slaba dezvoltare a industriei de prelucrare a produselor agricole - cea mai mare parte a producţiei agricole este vândută neprelucrată. Numar scazut de agenti economici certificati ecologic, în comparatie cu alte zone ale tarii. Lipsa sistemelor de irigatii, cu exceptia zonei limitrofe Dunarii. Slaba dezvoltare a activităţii manufacturiere artizanale. Slaba dezvoltare a  activităţilor industriale. Slaba dezvoltare a sectorului serviciilor. Slaba dotare tehnologica a gospodariei taranesti. Utilizarea  preponderent a  muncii fizice în gospodaria taraneasca face ca productivitatea gospodariilor taranesti sa fie scazuta.Potentialul turistic al teritoriului GAL este slab valorificat. Atitudine negativă a populaţiei faţă de asocierea în activităţi antreprenoriale (în special în rândul micilor întreprinzători agricoli).Nivel scăzut al îndeplinirii standardelor de calitate cerute de piaţă (spre exemplu al sortării, prelucrării, ambalării produselor agricole).

	Oportunitati – activitati economice
Promovarea economică a zonei în scopul atragerii de investiţii. Iniţiativele guvernamentale de creştere a numărului potenţial de exploataţii agricole beneficiare ale finanţărilor europene, prin modificarea condiţiilor de finanţare. Apetenta populatiei urbane pentru produsele agricole din gospodaria taraneasca şi pentru cele ecologice. Certificarea ecologica a produselor asigura accesul la o piata virgina şi la profituri crescute. Accesibilitatea materialelor pentru constructia de solarii pentru o mare parte a populatiei rurale. Politicile de stimulare a activităţilor agricole şi a dezvoltarii rurale. Politicile de stimulare a activităţilor agricole în gospodaria taraneasca. Incurajarea asocierii prin proiecte de schimbare a atitudinilor sociale şi promovare a unor modele funcţionale de asociere, prin proiecte pilot. Disponibilitatea tehnologiei agricole pentru lucrul la scară mică pentru gospodaria taraneasca – motocultoare, motosape – permite creşterea randamentului şi reducerea muncii fizice în agricultura pe suprafete mici. Înregistrarea produselor locale. Realizarea de investitii în capacitati de depozitare ale produselor agricole, pentru a putea pastra şi, ulterior, vinde o mai mare parte a recoltei la un pret mai mare. Realizarea de investitii în industria alimentara şi a bauturilor. Diversificarea producţiei agricole pentru creşterea profitabilitatii activităţii agricole. Punerea în valoare a potentialului turistic al zonei prin crearea unor servicii de turism sau de petrecere a timpului liber şi promovarea lor pe pietele nationala şi judeteana (vizand populatia municipiului Constanta).
	Amenintari – activitati economice
Mediul fiscal instabil. Birocraţia din administraţie descurajează iniţiativa economică în mediul rural, unde capitalul disponibil pentru investiţii în consultanţă este scazut. Efectele crizelor economice sunt puternic resimţite în mediul rural. Condiţiile de creditare ale băncilor. Nivelul redus al investiţiilor guvernamentale în mediul rural il fac neatractiv investitorilor privaţi. Lipsa de confruntare a reticenţei faţă de asociere a micilor întreprinzători agricoli prin campanii guvernamentale eficiente. Concurenta produselor agricole de import (legume şi fructe ieftine). Accesul dificil în marile lanturi de magazine al unor categorii de produse agricole autohtone. Slaba prezenta a temei stimularii producţiei agricole la scara mica din discursul politic. Discursul politic a fost, timp de mulţi ani, centrat pe stimularea producţiilor la scara mare ( inclusiv tema utilizării integrale a terenului agricol, tema comasarii terenurilor). Conditii climatice nefavorabile, precum seceta. Inadaptarea programelor educaţionale la necesităţile din economie, privează populaţia locală de şanse pe piaţa muncii.

	Puncte tari - Organizare sociala şi institutionala
Existenta unui ONG care are ca domeniu de activitate incluziunea sociala a romilor, pe teritoriul GAL. Administratiile locale sunt deschise colaborarilor şi asocierilor cu alte administratii sau institutii.Administratiile locale sunt preocupate de accesarea de fonduri nerambursabile
	Puncte slabe - Organizare sociala şi institutionala
Competenţa redusă a administraţiilor locale în scrierea proiectelor şi în accesarea de fonduri nerambursabile. Absenţa unor strategii de dezvoltare edilitara de calitate pe termen lung ale localitătilor. Lipsa expertizei administraţiilor în sesizarea sau proiectarea soluţiilor la problemele sociale ale zonei. Direcţionarea efortului administrativ către unele proiecte cu importanţă redusă pentru funcţionarea comunităţilor (în special în cazul celor cu fonduri nerambursabile). Insuficienta resurselor economice ale administratiilor locale. Sector ONG insuficient dezvoltat; acces greu la finanţări din surse private. Implicare civica  redusă a populatiei, convingerea că nu pot influenţa deciziile administrative. Tendinta de asociere redusa a populatiei.Discriminarea socială reduce şansa de participare civică a unor categorii de populaţie.

	Oportunitati - Organizare sociala şi institutionala
Crearea unor grupuri civice sau a unor ONG-uri. Instruirea personalului administraţiilor locale. Accesarea de fonduri pentru dezvoltarea capitalului uman al autorităţilor locale Stimularea activităţilor asociative productive sau nonproductive, inclusiv a sectorului ONG. Training-uri, pentru membrii ONG-urilor, privind metodele de obţinere a finanţărilor din surse private. Atragerea interesului ONG-urilor cu activitate naţională asupra zonei - pot oferi expertiză, pot fi partenere în programe.
	Ameninţări- Organizare sociala şi institutionala
Finanţările din surse private prea puţin orientate către ONG-urile din mediul rural. Sector ONG slab dezvoltat şi cu acces insuficient la finanţare face ca probleme precum sarăcia zonelor rurale să nu ajungă uşor în atenţia ONG-urilor cu expertiză şi capacitate organizaţională mare. Absenţa unor politici guvernamentale eficiente pentru creşterea implicării civice a populaţiei rurale.



